



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Vitória

RETIFICAÇÃO Nº 3 - EDITAL DO PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO CGGP Nº 05/2023

Retificar o Edital do processo seletivo simplificado CGGP nº 05/2023 para o contratação de estagiários.

No item 2. DAS VAGAS, CARGA HORÁRIA, ATIVIDADES E REQUISITOS PARA REALIZAÇÃO DO ESTÁGIO;

onde se lê:

Vagas	Nível	Carga horária	Requisito	Reserva de vaga
2	Técnico em Geoprocessamento	4h diárias (20h/semana)	Estar cursando o curso Técnico em Geoprocessamento, ter noções de informática (Windows, Office, BrOffice e internet); atenção; paciência; interesse e curiosidade em aprender.	Ampla concorrência
1	Ensino Médio	4h diárias (20h/semana)	Desenvoltura para falar com o público; pontualidade; vontade de aprender coisas novas; disposição e atenção.	Ampla concorrência
2	Superior - Engenharia Civil	4h diárias (20h/semana)	Cursar a partir do 5º período de Engenharia Civil; possuir conhecimentos básicos de Informática e AutoCAD; apresentar, preferencialmente, conhecimento em materiais de construção.	1 vaga para candidato negro
2	Superior - Licenciatura em Pedagogia	4h diárias (20h/semana)	Cursar a partir do 3º período até o 7º período. Possuir conhecimentos básicos dos programas do Office.	1 vaga para candidato negro
1	Superior - Arquivologia	4h diárias (20h/semana)	Cursar a graduação de Arquivologia	Ampla concorrência

Leia-se:

Vagas	Nível	Carga horária	Requisito	Reserva de vaga
2	Técnico em Geoprocessamento ou Técnico em Edificações ou Técnico em Estradas	4h diárias (20h/semana)	Técnico em Geoprocessamento ou Técnico em Edificações ou Técnico em Estradas, ter noções de informática (Windows, Office, BrOffice e internet); atenção; paciência; interesse e curiosidade em aprender. Ter concluído ou estar matriculado na disciplina de Topografia.	1 vaga para candidato negro
1	Ensino Médio	4h diárias (20h/semana)	Desenvoltura para falar com o público; pontualidade; vontade de aprender coisas novas; disposição e atenção.	Ampla concorrência
2	Superior - Engenharia Civil	4h diárias (20h/semana)	Cursar a partir do 5º período de Engenharia Civil; possuir conhecimentos básicos de Informática e AutoCAD; apresentar, preferencialmente, conhecimento em materiais de construção.	1 vaga para candidato negro
2	Superior - Licenciatura em Pedagogia	4h diárias (20h/semana)	Cursar a partir do 3º período até o 7º período. Possuir conhecimentos básicos dos programas do Office.	1 vaga para candidato negro
1	Superior - Arquivologia	4h diárias (20h/semana)	Cursar a graduação de Arquivologia	Ampla concorrência
3	Técnico em Audiovisual ou Técnico em Informática	4h diárias (20h/semana)	Cursar Técnico em Audiovisual ou Técnico em Informática	1 vaga para candidato negro
2	Técnico em Informática	4h diárias (20h/semana)	Cursar Técnico em Informática	1 vaga para candidato negro
1	Superior – Engenharia de Produção	4h diárias (20h/semana)	Cursar Engenharia de Produção a partir do 2º Período	Ampla concorrência
1	Superior - Comunicação Social, habilitação em Jornalismo ou Publicidade	4h diárias (20h/semana)	Cursar Comunicação Social, habilitação em Jornalismo ou Publicidade	Ampla concorrência
1	Superior – Serviço Social	4h diárias (20h/semana)	Cursar Serviço Social a partir do 5º período	Ampla concorrência
1	Superior - Biblioteconomia	4h diárias (20h/semana)	Cursar Biblioteconomia a partir do 3º período	Ampla concorrência
1	Superior - Pedagogia	4h diárias (20h/semana)	Cursar Pedagogia a partir do 3º período	Ampla concorrência

No item 1.7, em que se lê:

1.7. para pessoas com deficiência, cuja deficiência seja compatível com o estágio a ser realizado, nos termos do § 5º do art. 17 da Lei nº 11.788, de 25 de setembro de 2008, o percentual de 10%, quando o número de vagas oferecidas no edital for igual ou superior a 10 (dez).

Leia-se:

1.7. para pessoas com deficiência, cuja deficiência seja compatível com o estágio a ser realizado, nos termos do § 5º do art. 17 da Lei nº 11.788, de 25 de setembro de 2008, o percentual de 10%, quando o número de vagas oferecidas no edital for igual ou superior a 10 (dez). Em razão de incompatibilidade entre as atividades de estágio oferecidas e as deficiências previstas no Decreto nº 5.296, de 2004, este edital não contemplará reserva de vagas para pessoas com deficiências.

Vitória, 11 de abril de 2023.

Hudson Luiz Côgo

Diretor-Geral